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гр. София,  24.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 24.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Мирослава Йорданова-Великова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 11070 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,48 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА, редовно 

призован, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ С. Х. М., редовно призован, се представлява от адв. Р., с пълномощно 

от днес.   

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор П.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА приложените писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания на касатора.  

 

АДВ. Р.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба 

на адв. Х. депозирана пред ВАС. Нямам доказателствени искания.    

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Р.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно, законосъобразно и 

постановено в съответствие със събраните по делото доказателствени средства. Моля 

да вземете предвид, че в подадената касационна жалба не е оспорена причината за 

настъпване на травматичното увреждане на ищеца, а именно спъване и падане на 

земята в двора на затворническото общежитие, която е била неравна и покрита с 

камъни. Не е оспорен факта че администрацията на ГДИН е проявила бездействие по 

отношение на предприемането на мерки за опазване на физическото здраве на 

лишените от свобода. Това проявление на бездействие от страна на ответника не е 

обжалвано и в тази част решението е влязло в законна сила. От друга страна, противно 

на изложеното от касатора е именно едно от задълженията на административната 

дейност по изпълненията на наказанията е организирането и предоставянето на 

медицинско обслужване на лишените от свобода каквото в конкретния случай не е 

сторено. В отговора на касационната жалба подробно е изложено, че чак едва след 21 

от инцидента ищецът е посетил дежурния лекар в затворническото общежитие. 

Рентгенова снимка му е направена близо месец след инцидента, а преглед от 

специалист е направен чак месец след счупването. При посещението на специалиста е 

отбелязано, че счупването е старо и фрактурата е започнала да зараства, но накриво. 

Считам, че всички тези действия е трябвало да бъдат извършени своевременно и 

непосредствено след инцидента. Именно поради ненавременната медицинска помощ е 

довело до видимата деформация. Претендирам адвокатско възнаграждение по списък, 

който представям и моля да приемете.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля за постановяване на съдебно решение, с което като неправилно 

и необосновано, несъобразено със събрания доказателствен материал, отмените 

обжалваното пред Вас решение на АССГ в осъдителната му част. Алтернативно моля 

да намалите размера на присъдените суми. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,56 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


